



Глава СК России принял участие в межведомственном совещании, которое проводил заместитель Председателя Совета Безопасности РФ



Глава СК России Александр Иванович Бастрыкин принял участие в межведомственном совещании, проводимом в режиме видео-конференц-связи заместителем Председателя Совета Безопасности РФ Дмитрием Анатольевичем Медведевым. В мероприятии приняли участие федеральные министры, руководители служб и ведомств.

Председатель СК России выступил с докладом, озвучив данные о ходе расследования в Следственном комитете России уголовных дел о преступлениях против мира и безопасности человечества, совершаемых представителями украинских вооруженных формирований и собранных следствием доказательствах. По данным фактам было возбуждено более 1,5 тысяч уголовных дел и на текущий момент установлено 270 лиц, причастных к совершению указанных преступлений. За весь период следствия по уголовному делу допрошено более 200



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

тысяч человек, признано потерпевшими свыше 100 тысяч лиц. К настоящему времени следствием установлено, что в результате действий киевского режима уничтожено и частично повреждено свыше 10 тысяч объектов гражданской инфраструктуры, в том числе жилые дома, школы, детские сады и транспортные средства. В настоящее время продолжается работа следователей и экспертов, направленная на оценку причиненного ущерба и стоимости восстановления жилых домов и других гражданских объектов.

Также глава ведомства высказался за идею создания международного трибунала по расследованию таких преступлений, отметив, что работа подобного судебного органа продемонстрирует мировому сообществу неотвратимость наказания за преступления против мира и безопасности человечества, решимость России и подлинных партнеров нашей страны в искоренении нацизма, национализма и ксенофобии.

06 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1721591>